



Konjiška šolska knjižničarja se trudita za popularizacijo branja.

3. konjiški bralni maraton

Prejšnji teden so v Slovenskih Konjicah v sodelovanju knjižnic obeh domačih osnovnih šol uspešno izvedli že 3. bralni maraton. Knjižničarja **Maja Olup**

in **Primož Krivec** sta tokrat za popoldansko branje izbrala mladinski roman *Zlati zob*, avtorja **Tadeja Goloba**, ki je otroke obiskal v torek ob svetovnem dnevu knjige. (M. O.)

Odlično o Potresu

Tudi v tem šolskem letu so učenci Osnovne šole Ob Dravinji uspešno sodelovali na natečaju Ministrstva za obrambo Republike Slovenije, službe za civilno zaščito in reševanje. Tema letošnjega ustvarjanja je bila 'Naravne in druge nesreče v moji okolici - Potres'. Učenci omenjene osnovne šole so z likovnimi in literarnimi prispevki navdušili strokovno komisijo na

regijskem nivoju.

Svečane podelitve nagrad in priznanj so se v Celju udeležili: **Jona Hlastec** iz 1. A razreda, ki je bila nagrajena na likovnem natečaju, **Špela Bezenšek** in **Pia Kovač** iz 6. A razreda sta dosegli uspeh na literarnem področju, **Martin Tome** iz 6. B razreda pa je bil prav tako uspešen na literarnem področju. Njihova dela so poslali na državni izbor. (E. N.)



Mladi nagrajenci so razmišljali o potresu.

Poslušaj Radio Rogla tudi preko:

RADIO
rogla
101.8, 89.4, 89.1

*T2

*SIOL: 651

*Turnšek: 99.2

*kabelski programi:

Rogaška Slatina: 99.2,
Slovenska Bistrica: 95.7.

Kity da tudi petko!

Prejšnji teden je otroke v konjiški Štorkljini hiši ponovno obiskala psička Kity z vodnico **Matejo Slapnik**. Najprej so otroci ponovili, kar so se zdaj naučili o psih, nato pa so šli pred Štorkljino hišo. Tam jim je vodni-

ca **Mateja** pokazala, kako se pravilno sprehaja psa. Nato so prav vsi z navdušenjem psičko tudi sprehajali. Za nagrado so ji dali priboljšek, vendar jim je Kity pred tem morala dati 'petko'. Bilo je zelo zabavno in poučno. (M. O.)



Otroci iz Štorkljine hiše so se učili, kako pravilno sprehajati psa.



Spolna usmerjenost in identiteta nista stvar odločitve posameznika.

Vsi drugačni, vsi enakopravni

Mladinski center Dravinjske doline je na Srednji poklicni in strokovni šoli Zreče in na Gimnaziji Slovenske Konjice izvajal delavnice Urice medkulturnega dialoga. Dejavnost je potekala v sklopu projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga, ki ga sofinancira Evropska unija v programu Progress.

Mlade so senzibilizirali o romski kulturi in skupnosti LGBT. Razmišljali so o predsodkih in stereotipih, ki v naši družbi krožijo o kulturah, ki se razlikujejo od večinske in snovali politike. Na Uricah je sodeloval tudi **Mitja Blažič** iz Društva informacijski center Legebitra iz Ljubljane. (K. K.)